Tpenaxep «IIpouzBoxnas»

10 xaacc. Tema: «IIpousBogHas»
Kapmouka Ne 1
Haiinure nponsBoaHbie:
1l y= 5x7—x3—2+x\/§—2
2—x

2. y=

3x+1
3. y=(5x*-2)°

. T
4. y:3sm(2x+z)

10 xkaacc. Tema: «IIpousBogHas»
Kapmouka Ne 2
Haiinure nponsBoaHbIe:
1

l. y= 2x6+F—x-§/§+1

2. y=vx(Bx-1)

3. y=(01-6x3)°

= _r
4. y=2cos (3x 4)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxa Ne 3
Hannure npousBoaHbIE:

1. y=10x3 +§—x-‘{/§+7

3-2x

2. T 2x+5

3. y=(3-4x%5

4, y=2tg(3x—1)

10 knacc. Tema: «IIpon3Bognas»
Kapmouka Ne 4
Haninure npousBoaHsbIe:

1. y=4x5—%+3x4—2

2. y=(2-50)Vx

3. y=(7-3x%)7

4. y = 3ctg(2x + 3)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxka Ne 5
Haitngure nponsBoiHbIE:

1. y:8x4—%+x\/§—2

2 1437

T 1-3x

3. y=(1-4x»)10
— o m
4. y = 2sin (4x + 6)

10 knacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouka Ne 6
Hainure nponsBoHbIe:
1. y=7x3+%—x2-\/§+3
2 _2-5%7

2+3x
3. y=(2-5x)t?

1 w
4, y=5cos(2x—g)

10 xknacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouxka Ne 7
Haitgure npon3BoiHbIE:
1. y=ix4+%+x3-\/§+1
2 _ A4x+1
T 3-2x
3. y=(3-4x%8
— 2 _m
4. y = 3sin (3x 3)

10 kaacc. Tema: «IIpousBognas»
Kapmouka Ne 8
Haitgure npon3sBoaHbIe:
1
2—4x
3. y=(01-3x%»7
T

4. y = 3cos (§+;)

10 kaace. Tema: «IIpousBoanas»
Kapmouka Ne 9
Haitgure npon3BoiHbIE:

1. y=6x3 +%—x\/§+2

2 _1-6x7

2+4x
3. y=(3-5x%°
1. T
4, y=151n(3x+z)

10 kaace. Tema: «IIpousBoanasn»
Kapmouxa Ne 10
Haigure npon3sBoaHbIe:
1. y= 5x4—§+x-i/_—2
3—x?

2. 3+x2
3. y=(2-4x3)>
4, y=icos (Zx—%)

10




	Тренажер «Производная»



